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Ata da Sessão Solene de Posse da Exma. Sra. Prefeita de Igarassu, do Exmo. Sr.

Vice-Prefeito de Igarassu e dos Exmos. Senhores Vereadores para a 19º

(décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte

Coelho, realizada em 1º de janeiro de 2025, às 16h.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, em Sessão Solene de

posse da Exma. Sra. Prefeita eleita de Igarassu, do Exmo. Sr. Vice-Prefeito eleito de Igarassu.

e dos Senhores Vereadores para a 19º (décima nona) Legislatura, soba Presidência do Exmo.

Sr. Vereador Elvis Henrique do Nascimento, compareceram ao Plenárioda Câmara Municipal
V de Igarassu os Senhores Vereadores eleitos: Ademar Soares de Barros Júnior, Afonso Geraldo

de Sampaio Lucena (Gui), Anderson Barbosa Trindade, Edvaldo Custódio Lopes (Edvaldo

Povão), Elvis P. Rodrigues Henrique do Nascimento, Everson Cavalcanti de Araújo (Saúba),

Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson

Albuquerque da Silva (Son), Jonatas Pessoa dos Santos, José Carlos da Silva (Carlinhos),

Leônidas Bruno Ferraz (Fofão), Maria José Arruda de Albuquerque, Robertson Cameiro da

Cunha Júnior (Júnior de Habitat) e Valdemir Nunes de Souza (Maguila). — O Sr. Presidente

chama para ocupar os cargos de Vice-Presidente e Secretário, respectivamente: José Cartos.

da Silva e Leônidas Bruno Ferraz. — Verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e

as tradições do povo de Igarassu, o Sr Presidente declara aberta a presente Sessão, convida

o Exmo. Sr. Vereador Anderson Barbosa Trindade para fazer a leitura de um versículo da

Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por esta Casa legislativa e solicita

imbém a todos que fiquem de pé para ouvir 0 Hino Nacional. - O Sr Presidente fala que

pretende fazer uma sessão mais rápida e objetiva e convida a Sra, Vereadora eleita Érica

Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira para conduzir ao Plenário a Sra. Prefeita eleita

Elcione Ramos e também convida o Sr. Vereador Ademar Soares de Barros Júnior para

f conduzir o Vice-Prefeito eleito Amaury Henrique, após apresentação de diplomas e

declarações de bens, convida os Senhores Vereadores a ficarem de pé para prestarem o

“eguinte juramento de posse: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição

Estadual e a Lei Orgânica Muni observar as leis, desempenhar com lealdade,
y

moralidade e transparência 9 pfíado e trabalhar pelo progresso do

(1); Município e bemrestar g sim Prometo”. Feito o juramento,
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o Senhor Presidente declara os mesmos empossados no cargo de vereador para a legislatura

de 2025 a 2028. — Após a posse dos Senhores Vereadores, o Sr. Presidente registra a

presença do Secretário Ricardo Goes, da Sra, Maria dos Prazeres e secretárias e secretários

de Igarassu. Também registra a presença de ex-vereadores no Plenário. - Após o registro dasa enças, o Sr. Presidente convida a Exma. Sra. Prefeita eleita de Igarassu, Elcione Ramos e

o Exmo. St. Vice-Prefeito eleito de Igarassu, Amaury Henrique, a ficarem de pé estendendo a

mão direita para prestarem o seguinte juramento de posse: “Prometo cumprir a Constituição

progresso do Município e bem-estar de seu povo”. e, ao final, dizerem: “Assim Prometo”.

Feito o juramento, o Senhor Presidente declara os mesmos empossados no cargo de Prefeita

e Vice-Prefeito do Município de Igarassu. — Após o ato de posse, o Sr. Presidente dá

oportunidade da palavra aos inscritos a falarem, ressaltando que dará apenas cinco minutos,

no máximo, a cada inscrito: - O Sr Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador

iz que seu coração está repleto de |Ademar Soares de Barros Júnior, que no uso da palavra

gratidão, fé e esperança; deixa sua gratidão pelos votos na última eleição; fala não ser

apenas sua voz que fala, mas a voz de cada jovem, homem e mulher de Igarassu; fala que

aprendeu com seu pai que a política é feita com atitudes honestas; fala que assume hoje

missão sagrada, com fé em Deus, nas pessoas e no futuro do município; registra que será

um vereador das praças e comunidades e estará onde o povo está e também será a voz dos

invisíveis; agradece pelo apoio e empenho do Sr. Deputado Federal Lula da Fonte e expressa

sua gratidão também à Sra, Pref Elcione; diz que está aqui para honrar cada voto

depositado nas umas; agradece a sua esposa, dizendo que partilha de sua dor e sucesso,

além de agradecer a toda sua família; diz que enfrentou batalha, mas conquistou seu lugaré
obteve vitória expressiva; encerra deixando um Salmo a todos. - O Sr. Presidente concede a

palavra ao Exmo. Sr. Vereador Afonso Geraldo de Sampaio Lucena, que no uso da palavra

cumprimenta todos e diz que está muito feliz e que é um dia de gratidão aos que lhe

ram; fala que será a voz de pessoas dos bairros da cidade
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eleitores; fala de sua grande felicidade por mais uma oportunidade; diz que no primeiro

mandato foi um sonho, mas hoje foi uma promessa; fala que Deus se fez presente em sua

vida durante a sua campanha e fala que a aliança que fez com Deus ninguém consegue

apagar; reforça seu juramento a fim de representar o povo de verdade; fala que todos têm5 uma missão de fiscalizaro Poder Executivo e criar matérias legislativas, pois fala que estão a

Al serviço do povo; alerta que o patrão dos vereadores precisa ser o povo; diz que podem contar

com seu apoio; diz ainda que continuará fazendo sua oposição e representando povo. - O 5.

Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Edvaldo Custódio Lopes, que no uso da

palavra cumprimenta os presentes; diz que Deus também falou com sua pessoa e fala da

melhor para o povo; fala de sua trajetória l, sem recursos para sua candidatura;

agradece a todos que lhe ajudaram, a sua família; diz que podem contar com seu apoio para

trabalhar junto com a Prefeita. - O Sr. Presidente concede a palavra a Exma. Sra. Vereadora

Érica Uchôa, que no uso da palavra cumprimenta os que estão no plenário e as autoridades

presentes; cita seu esposo e diz que hoje é motivo de festa e gratidão; fala que honrará cada

voto; fala que irá, em conjunto com o Executivo, fazer o melhor para o povo de Igarassu; fala

Wa

todos para que nunca percam a fé, pois diz que muitas foram as investidas para lhe

v) > derrubar, mas só sairá desta Casa quando Deus permitir; encerra agradecendo. - O St

SD presidente conde a pavio ab Eire Se Vereador Edêoicatacant de Arlo (sad do

o Povão), que no uso da palavra diz ser dia de gratidão; fala que em Igarassu nasceu e cresceu
SN e aprendeu o valor da educação e trabalho com seus pais; fala de sua formação e que trazo

desejo de servir ao povo com conhecimento e dedicação, a fim de contribuir para melhoria

dos direitos socioassistenciais; agradece a sua família e a sua equipe de trabalho; registra

áue foram mais de mil e cem votos recebidos e fala que seu gabinete representará o desejo

[de sociedade mais justa; encerra com gratidão e desejando que Deus abençoe a todos. - O

j; sr. Presidente concede a palavra a Exma. Sra. Vereadora Irene Marques, que no uso da

lavra agradece a Deus; cumprimenta os presentes e as autoridades e funcionários desta

Casa; fala que política passa, mas todos continuam e registra suas expressivas votações;

fécendo. - O St. Presidente

da, que no uso da palavra
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cumprimenta todos os presentes e autoridades; fala que é grato ao povo de Igarassu que lhe

conduziu para lhe representar; diz também que o povo também conduziu a Sra. Prefeita

novamente à Prefeitura; agradece a todos que trabalham no seu gabinete; registra que não

precisa fazer comercial e fala que fez sua papel de vereador; fala que não tinha partido, mas

conseguiram seguir na sigla partidária da Prefeita; diz que podem ir na Praça de Cruz para

falarem com ele e também fala que atenderá aqui nesta Casa; diz ser grato a Prefeita pela +

sigla partidária; fala ainda que é importante o respeito e a lealdade; fata que a palavra hoje

é gratidão e fala que assume o compromisso de estar na rua atendendo o povo. - O Sr.

Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador Leônidas Bruno Ferraz (Fofão), que no

uso da palavra agradece a Deus; fala que muitos não imaginam o caminho que passaram

para estar nesta Casa; diz que tinha o sonho de estar como vereador e graças a Deus

conseguiu; fala que hoje vive um sonho e que tem orgulho de sua conquista; fala que está na

Casa também para honrar sua família; diz que fica feliz pela escolha dos eleitores de 5

lgarassu e pede palmas a todos; agradece a Sra. Prefeita Elcione Ramos; diz ser mulher de À IN

fibra; agradece também ao Sr. Vice-Prefeito pela paciência, deixando seu sentimento de (1
gratidão; agradece ao seu irmão Leandro e pela possibilidade de ser vereador desta cidade.

O Sr. Presidente concede a palavra a Exma, Sra. Vereadora Maria Arruda, que no uso da

palavra cumprimenta as autoridades; diz que hoje é dia de gratidão; diz ser um desafio hoje

estar nesta Casa; diz que foi um desejo do seu coração ser candidata; agradece a cada

família que abriu as portas para sua pessoa; diz estar emocionada e que ainda continua da

educação e também é da inclusão; fala que as crianças precisam cada vez mais ser vista;

agradece à sua família, especialmente a sua mãe, pois diz que lhe ensinou valores; agradece |,

a cada um que lhe apoiou, - O Sr. Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador

Jefferson Albuquerque, que no uso da palavra agradece a Deus; diz que é importante a união;

11 parabeniza a Sra. Prefeita Elcione; diz ser uma honra e que votará cada projeto que a Sra.

Rebouças;

população pelos mais de mil e s

Exmo. Sr. Vereador Jonatas Pessoa dos Sa

A presentes; parabeniza os vereadores ejitosx
resleitos; g/fadaum representa 16

E população de Igarassu; cumprimenta autor e o Poder Executivo;
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cumprimenta sua esposa e diz que através do seu trabalho, Deus lhe deua oportunidade de

receber mais votos; diz que todos os votos foram sinceros e honrosos; fala que fará muito

is por Igarassu; agradece a toda a sua família; fala que agradece por fazer uma política de

(77) Woetação; encerra agradecendo novamente pelos voos; lê um vrscuoda Bíblia Sagrada e

Lo cita uma frase; diz ser contra a todos os tipos de ataques, pois registra que o que Deus

promete ninguém pode impedir - O Sr. Presidente concede a palavra ao Exmo. Sr. Vereador

Robertson Careiro da Cunha Júnior, que no uso da palavra agradece pelos votos de

Jhj/
confiança que recebeu; fala que foi um trabalho de luta contra a injustiça; fala que em suas

veias não tolera injustiça; fala que teve infelicidade de presenciar uma família perdendo a

moradia e trabalhou contra isso, fundando o Habitat Pe; fala que hoje recebe um poder bem

maior e diz ao povo que seu salário será doado para ações sociais para população carente;

fala também que doará seu esforço para o setor de moradias e deixa sua compromisso de

prestar contas das famílias beneficiadas; diz que não tem medo de empresário e deseja feliz

“ano novo a todos. - O Sr. Presidente concede a palavra 30 Exmo, St. Vereador Valdemir Nunes
*

de Souza, que no uso da palavra cumprimenta todos os presentes e autoridades;

'eumprimenta todas as mulheres e os homens presentes; fala ser com honra e gratidão que

assume como vereador pela oitava vez; agradece a Deus pela proteção e orientação;

agradece a sua família e amigos; reafirma o compromisso de que seu mandato será |

instrumento de luta do povo é em favor do desenvolvimento industrial; parabeniza a gestão
|
W|

da Sra. Prefeita Elcione Ramos e deseja sucesso nesse segundo mandato; fala que tem
ú

certeza que este segundo será melhor; deseja sucessoa todos amigos vereadores; também NM

agradece pela presença de todos e diz que continuará pela construção de uma cidade cada N

dia melhor. - O Sr, Presidente passa a Presidência ao Sr. Vereador Fofão, que concede a ;

palavra ao Exmo. St. Vereador Elvis Henrique, que no uso da palavra cumprimenta os

presentes; agradece a Deus pela expressiva votação; agradece a sua família, em especial a

4 sua mãe; agradece a sua esposa Carol, dizendo que é a mãe da pessoa que mais ama, seu

filho; lhe agradece também por lhe ter ajudado a ser uma pessoa melhor; registra seus votos,

“agradecendo; fala que respeitará o regimento e os parlamentares; registra que nunca podem ol

liquo
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Ramos; encerra agradecendo e deixando um trecho de um louvor. - O Sr. Vereador Elvis

Henrique volta a Presidência desta Casa e concede a palavra ao Exmo. Sr. Vice-Prefeito

= Amaury Henrique, que no uso da palavra cumprimenta todas as autoridades; diz ser com

muita alegria passar por este dia histórico em Igarassu, citando a reeleição da primeira
”

mulher prefeita de Igarassu; fala da dificuldade de chegar a este momento; fala que foram

muitos desafios, mas registra que quem tem Deus no coração supera todos os desafios; fala

que mesmo com as dificuldades conseguiram trabalhar para o povo da cidade e houve
Ne

muitos avanços na educação, registrando que hoje vê a diferença no semblante das crianças; —.)=
fala da importância de investir na educação; fala dos desafios enfrentados na saúde; diz que

>

lutaram e os números estão ai, falando que investem bastante nessa área; sobre políticas

sociais, diz ser gritante o avanço, citando a criação da cozinha comunitária, falando que isso

é valorizar cada um de Igarassu; fala ainda dos investimentos feitos no comércio da cidade;

sobre a área de planejamento fala sobre o Plano Diretor, registrando que fará desenvolver

bastante a cidade; sobre a Infraestrutura diz que passou doze anos nessa área e ainda

agradece por voltar a mesma secretaria, a partir de amanhã; fala que andará por todos o

município com sentimento de que fizeram pelo povo; fala que tem certeza que lograrão êxito;

registra ainda a construção de escadaria e muro de arrimo no Bonfim; diz que fizeram um

campanha limpa e que foi também muito acirrada; agradece por tudo e diz que as palavras )

|
faladas por alguns servirão de motivação para trabalhar com força, fé e verdade; fala ainda |

que o dono de Igarassu é o povo e registra que tem fé que farão ainda mais; agradece a Sra. |
prefeita Elelone pela oportunidade; agradece ainda a sua esposa e a sua mãe; agradece S$

Í
também aos onze vereadores que andaram com o Executivo, agradecendo por estarem com a

gestão; deseja sucesso à todos os vereadores eleitos; agradece ainda às lideranças políticas.

e ao conjunto de forças políticas que somaram na campanha; agradece ainda pelos mais de

quarenta mil votos, finalizando sua fala afirmando que unidos levarão Igarassu a patamares 4,

mais altos, rumo ao desenvolvimento. - O Sr Presidente concede a palavra à Exma. Sra NW

Prefeita de Igarassu, que no uso da palavra cumprimenta a todos; diz que está com prtóração
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todos as mulheres que ocupam seu espaço de poder; afirma que se há sonho não podem

57 “esistir nem baixar à cabeça; registra que fala do poder que emana do povo, pois este vem

da verdadeira democracia; agradece às autoridades religiosas de Igarassu; fala ainda da

ificuldade de quando assumiu o seu mandato, com pandemia e enchentes, além de

dificuldades financeiras; cumprimenta todos que estão em frente à Câmara assistindo; fala

que tem orgulho de dizer que sua campanha foi limpa e que o povo soube reconhecer;

aproveita e pede desculpas ao povo pela situação da empresa que recolhia o lixo; fala da

atitude de cidadão que sabem das dificuldades pelas quais a Prefeitura passa; fala ainda que

a sua maior meta foi trabalhar pela educação e diz que hoje enxerga crianças alegres; fala

que seu legado foi a educação, pois reformou escolas; diz que seu trabalho não vai parar,

pois registra que foi às ruas e fala que em breve entregará o primeiro centro de reabilitação

e também a segunda casinha azul; diz ainda que implementará o seu programa de escola

integral, com ampliação e tecnologias que o povo merece; diz que também continuará

registrando que hoje o povo sabe que há melhores oportunidades; fala sobre a importância MyE trabalhando pela habitação, a fim de contemplar a população; fala da saúde do município, (|
]

SE
c) o olhar das mulheres e fala que não parar, afirmando que fez campanha belíssima; diz que [1

" é necessária união; diz que aumentaram a capacitação profissional, citando o exemplo das

Y marisqueiras; fala ainda sobre o Programa “Colo de Mainha” e fala que em Igarassu vidas

importam; diz que ouviu muitos depoimentos de pessoas que passaram a comer came e

agora celebram o Natal; fala que veio para trabalhar para famílias e afirma que nesse ano

terminará a requalificação do postos de saúde; parabeniza os vereadores e diz que não faz

acepção de pessoas e registra que a humildade e respeito cabem em todo o lugar; fala que

se a respeitarem terão tudo do seu trabalho; pede para continuarem acreditando no seu

projeto de transformação, a fim de que Igarassu continue sendo a principal cidade do litoral

“norte; fala da importância do turismo para geração de emprego; agradece a cada um de sua

família pela força; fala que o mandato precisa ser de compromisso e diz que tem certeza que «

inal do seu mandato Igarassu será um cidade próspera com mais oportunidade para

todos; agradece ao Sr. Vice-Prefeito Amaury Henriqu a es trabalho, união

sua pessoa e fala encerra falando q!

97 diz que não aprova nenhum tipo de diseffmin:
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Presidente encerra a presente Sessão convidando a todos os presentes para ficarem de pé e

ouvirem o Hino de Igarassu e, logo após, encerra a presente Sessão de Posse e convida para

logo após, em cinco minutos, a Eleição da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, para o

biênio de 2025 a 2026. — E para constar, eu, Ivangela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata,

que se aprovada vai por mim assinada, pela Presidente e Secretário, de acordo com o que

estabelece o Regimento interno da Câmara Municipal de Igarassu. — Plenário da Câmara

Municipal de Igarassu, em 1º de janeiro de 2025.

Dei 2274 L7€

Elvis P. Rodrigues Henrique do Nascimento
Presidente da Sessão

'e os da Silva

pane da sessão

forâmido fx ARd PERALeônidas Brunoferraz
Primeiro Secretário da Sessão

VADE ITA> Ademar Soares de Barros Júnior
Vereador

Adunaldoea?)
Afonso Geraldo de Sampaio Lugena

Vereador

Anderson Barbosa Trindade

do Custódio Lopes
Vereador
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